
LIGA ZADANIOWA KLAS CZWARTYCH 

ZESTAW 1. 

I etap 

 
 

Zad.1. 
Cyfrą setek pewnej liczby trzycyfrowej  jest 9 zaś cyfrą dziesiątek 7.   Cyfrę jedności jest       

3  razy mniejsza od cyfry setek. Znajdź tę liczbę. 

 

Zad.2. 
Gdy chłopiec liczył cukierki układając je kupkami po 4, zostały mu w ręku 2 . Gdy grupował 

je po 5 , to został mu tylko 1 . Ile miał cukierków ?. 

 

Zad.3. 
Pewną liczbę pomnożono przez 11 , następnie dodano 18   i otrzymano 150 . Jaka  to była 

liczba? 

 

Powodzenia! 

Termin oddawania rozwiązań: 19.10 2018r. 

M. Zaczkowska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


